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Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Асбесте Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов
от 22 марта 2018 года
22 марта 2018 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Асбесте Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия Управления).
На заседании Комиссии Управления рассмотрены вопросы:
1. О работе Комиссии Управления. 

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 8, п. 15, п. 23 Положения о Комиссии УПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

2. Об исполнении решений Комиссии Управления.
Вопрос рассматривался в соответствии с п. 28 Положения о Комиссии УПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).

3. О рассмотрении представлений начальника Управления в отношении поступивших в адрес нанимателя, уведомлений 2-х работников Управления о соблюдении требований к служебному поведению и/или требований об урегулировании конфликта интересов или возможности его возникновения при исполнении должностных обязанностей.

Вопрос рассмотрен в соответствии с п.п. «в» пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии Управления приняты решения:

1. По первому вопросу повестки выступил Председатель Комиссии Управления с предложением об определении порядка принятия Комиссией Управления решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии Управления. Принято единогласно.
2. По второму вопросу оглашено и принято без обсуждения решение начальника Управления к решению предыдущего заседания комиссии. 

3.  По третьему вопросу единогласно приняты следующие решения:
- конфликт интересов при исполнении работником отдела ПУиВС Управления служебных обязанностей отсутствует, работник соблюдал требования к служебному поведению; 
- конфликт интересов при исполнении работником отдела НПиВП Управления служебных обязанностей отсутствует. В целях исключения возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем,  рекомендовать начальнику Управления, принять меры по передаче функций работника при обращении в Управление лиц, состоящих с работником в близком родстве или свойстве, другому специалисту с аналогичными должностными обязанностями.

